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‘Aoxnor 0.0.1. Eotww n ouvdptnon 6o petapAntorv f(x,y). Avn

I éxer ouvexels pepikés napaydyovs péxpt kar devtepns tdéns, 1wyver G L3
éti: n f efvar kupt av ka1 udvo av yia kd9 onueio (z, yo) € R? ka

yia kdfe tidvvoua a = (a1, az) € R? wydea DY (20,y0) = 0, émov

0 s}
D(g)(xo Yo) = (ala + az ay) )fl(:co,yo)
62.)0(1‘0’ yO) 8 f( O)yﬂ) a f(xOJ yO)
= Tow Ut g, MRt TTaa

(BA. BiPAio oeA. 94)

‘Aoxnon 0.0.2. Eoww oxéon mpotiunons = tov R% mov opiletar

ané tn ouvvdptnon xenodtntas u(z,y). Na napectalodv ypagikd é?)- 113
01 kaumUAes adagpopias tns =. Efetdote av n = eivar povitovn,
KUPTH Kal ouvexris.

(1) u(z,y)
(i) u(z,y) = min{z,y},
(iii) u(z,y)
(iv) u(z,y) = V2 + /.

‘Acxnor 0.0.3. Opiote tn Ae&ikoypagikrj didtaén wov RY. E¢-
etdote av efvar kdtw NuOVVEYNS ka1 av avanapiotatar andé ouvexrn G 114
ourdptnon ypnoiudtnag.

wme,y 1Y,

maz{z,y},

u(z,y

‘Aoxnor 0.0.4. Eotw n oyéon npotiunons = mov opiletar and tn

owdptnon ypnowdétntas u. Av n = evar povétovn, detfve dun  6E8 120 AGtE{(
> avarapiotatar end ovvdpTnon @ : R — R, dote @(0) = 0 kar

u(x) > 0 ya kdOe x € R



‘Aoxnon 0.0.5. Na napaotalel ypagicd n ovvdptnon u(z,y) =
e~ @) ey deiéte dnin ovvdptnon eivar oxeddy koikn aAdd dev efvar
KOIAN.

‘Aoxnom 0.0.6. Eotww = oyéon npotiunons mov opiletar otov R}.
Av n oyéon mpotiunong eivar povétorvn, detéte dtr o1 mapakdtw mpo-
tdoeg efval 10000vajeg:

(1) H oxéon mpotiunons = éyer dxpws emuuntd ororyelo
(it) To povadiaio Gidvvopa e evar dxpws embuuntd otoreio yia
avtiiy tn oxéon tpotiunons
(1ii) KdOe avotnpd Oetikd Gidvvopa tov R elvar drpws embuunté
yia autijy tn oxéon mpotiunorns.
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